

NYUGATI JELEN

Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,
Krassó-Szörény és Temes megyében

4,00 lej
Előfizetőknek kedvezményesen

Polgári napilap

XXXVI. évfolyam, 9462. szám • 8 oldal
Kedd, 2024. április 23.



Megválasztott elnök:
Balta Emese 4.



Vért adtak az UTA játékosai 5.



Bírák egy napra 5.

Virágos hangulatban nézelődni és inspirálódni

Arad – Bár a virágzó fák nagy része már elhullatta szirmait, és levélbe borult, a tavaszi virágvásárhoz még egyáltalán nincs késő, ahogy a beszerzetek ültetéséhez sem. A kertészeti cikkek és növények iránt érdeklődők, ugyanakkor az otthon-, bútor-, ingatlanfelújítást fontolgatók is inspirálódhattak, és taláhattak új megoldásokat a vasárnap zárt tavaszi kiállítás keretében. Akik pedig még nem rendelkeztek felújítási tervekkel, új lendületet kaphattak a munkálatokhoz. A kiállított bútorok mellett építőanyagok (tetőcserép), ablakok, cserépkályha-csempék és kerti bútorok között is lehetett válogatni.

A meghirdetettek szerint a kiállításon részt vevő árusok jelentős része helyi vállalkozó és kistermelő volt, de nagyobb vállalatok is képviseltették magukat (ingatlanfejlesztési, lakberendezési, építészeti, vagy egyéb vállalatok). Az Expóban megszervezett vásár kültéri részen egyik oldalt autópiacot rendeztek be, ahol különböző márkájú elektromos, dízeles, vagy benzines autókat tekinthettek meg az érdeklődők. A kiállítócsarnok mögötti részen kisállat piac kapott helyet, ahol póniktól kecskegidáig, tyúkoktól galambokig több fajta állatot és szárnyast, illetve



több fajta nyulat is megtekinthettek, vagy vásárolhattak. A legkisebbek élvezettel nézgették a jószágokat, és szíve-

sen meg is simogatták volna őket, ám próbálkozásait szüleik rendre megíúsították, az állattulajdonosok óhaját

tiszteletben tartva. A kisállat piac szomszédságában több felfújható csúszda kapott helyet, amelyeket a gyermekek

nagy zsvíjjal és örömmel ki is használták.

A facsemeték, muskátlik, orchideák és más dísznövények a kiállítócsarnok bejárata előtt kaptak helyet, bent pedig kozmetikumokat, ruhákat, bundákat, ruházati kiegészítőket, lábbeliket, méhészeti termékeket, levendulából készült és egyéb termékeket lehetett vásárolni. A helyi termelők között magyar árusokat is felfedezhettünk, akik a megye különböző részeiről érkeztek, hogy új hűsleges vásárlókra tegyenek szert. A rendszerint a kispiacra fellelhető magyar kézművesek: vesszőkosarokat, kerti törpéket és más kerti díszeket, cserépedényeket, kaspókat árusítottak. A csarnokban nemezzre hímet medálokat és ékszereket is lehetett kapni, amelyeket egy aradi anyuka készített szabadidejében. A méhészeti termékeket keresők magyar nyelven is tájékoztatást kaphattak arról, melyik fajta méznek milyen kedvező hatásai vannak.

A tavaszi vásár kikapcsolódást jelentett az egész család számára, de a legnagyobb nyüzsgés és kereslet mégis a virágstandok környékén volt, ahonnan szinte mindenki gyógynövényekkel vagy virágokkal megrakodva távozott.

A. O.

• Puskel Péter:
Más időket élünk...

Nagy János: Ma nem fegyverekkel, hanem bölcsőkkel kell küzdeni a magyar megmaradásért



2. / Krónika

Magyar teniszező nyerte a bukaresti tenisztornát

Venyercsán és Récsei olimpiai kvótát szerzett

Dráma a boksztucában, újraindítás utáni káosz az F-1-es

Kínai Nagydíjon

8. / Sport

€	4,9758	↘
\$	4,6712	↗
Forint	1,2603	↘

120 Ft.; 0,60 euró. Havi 1800 Ft.; 9 euró + postaköltség



A magyar sajtó képviselőinek nyilatkozott Dominic Fritz polgármester

„Szükségünk van a magyar közösségre, amelyet meggyőződésből támogatunk!”

Temesvár – A napokban hivatalosan is megalakult az Együtt Temesváráért Szövetség (Alianța Timișoara Unită), amelyben végül három román párt (a Mentsétek meg Romániát Szövetség, a Népi Mozgalom Párt és a Jobboldal Ereje) mellett az RMDSZ is részt vesz (utóbbi csak a temesvári helyhatósági választásokon). A választási koalícióban való részvételt az RMDSZ szempontjából nem csak a legutóbbi helyi választásokon elért eredmények és a legutóbbi népszámlálásnak a magyar közösségre vonatkozó számai indokolják. Dominic Fritz temesvári polgármester, az Együtt Temesváráért Szövetség polgármesterjelöltje az elmúlt hét végén a magyar sajtó képviselőinek nyilatkozott a választási szövetség céljairól és a visszarendezés veszélyeiről.



Dominic Fritz polgármester a magyar sajtó képviselőinek nyilatkozik

(Pataki-fotó)

„Arra kérdésre, hogy mit ígérünk a magyar közösségnek, egyszerű a válasz. Mindenki láthatta, hogyan kormányoztam Temesvárt az elmúlt négy évben, kiálltam a multikulturális értékekért, a nemzeti kisebbségért, támogattam a Temesvári Magyar Napokat, növeltem a finanszírozást a magyar színház számára, a Kulturális Főváros programokon belül is több magyar esemény volt – nyilatkozta Dominic Fritz temesvári polgármester. – Ez a választási koalíció nem ígéreteken alapszik, nem a nulláról indulunk, Temesvár megerősítette multikulturális örökségét, és a magyar jelenlét is hangsúlyosabb szerepet kapott az én vezetésem alatt. Ezen túlmenően fontos, hogy az RMDSZ képviselője jelen legyen a helyi tanácsban, nemcsak a magyar közösség képviselőjében, hanem a többi

kisebbséget is képviselve. Általában erősebb lesz a kisebbségek hangja, a magyar tanácsos meg tudja indokolni a többi kolléga felé, hogy miért fontosak egyes kezdeményezések és projektek, amelyek a temesvári kisebbségeket érintik.

Őszintén mondom, hogy nem akarok senkit sem előnyben részesíteni, amit a magyar közösségért teszünk Temesváron, azt meggyőződésből tesszük, mert szükségünk van erre a közösségre!”

A közvélemény-kutatások azt mutatják, hogy Temesváron is megerősödtek a szélsőséges nacionalista, xenofób politikai erők, de a volt polgármester, Nicolae Robu is „bosszút forral”, és a visszarendeződést zászlójukra tűző politikai pártok támogatását is élvezzi.

PATAKI Z.

FOLYTATÁSA AZ 5. OLDALON